

体育

热身赛安蒂奇兑现攻势足球承诺

说话算话,鲁能有了进攻范儿

本报记者 李志刚

2013赛季,鲁能泰山将以一种什么样的风格出现在中超赛场上?答案是“进攻至上,整体第一”。2月23日下午,鲁能泰山与中甲球队重庆力帆踢了一场热身比赛,由于浪费了大把的破门良机,泰山队最终与对手1:1握手言和,但在比赛的过程中,鲁能泰山展现出来的攻势足球风范却是赏心悦目,这样一支泰山队,在今年的中超赛场上将会赢得更多人的追捧和热爱。

多点攻击 防不胜防

“我将带大家一支充满攻击性的,踢法很漂亮的球队。”刚刚接过鲁能泰山教鞭之时,安蒂奇便说过这样的话,他确实是这么做的。在如今的鲁能泰山队中,攻击手主要有中前场的韩鹏、尼库莱、马塞纳、吕征、高迪、皮斯库里奇、王永珀、蒿俊闵等球员,如今蒿俊闵复出的日期仍然未定,王永珀、皮斯库里奇的伤势也没有痊愈,在对阵重庆力帆之时,除了韩鹏被放在替补席上之外,其余几名攻击手悉数被安蒂奇安排到了首发阵容之中。

门将耿晓峰;后卫郑铮、杜威、刘金东、麦克格文;中场安塔尔、周海滨、高迪、吕征;前锋马塞纳、尼库莱,这便是鲁能泰山队的首发阵

容,除了个别位置之外,这基本上就是泰山队征战2013赛季的主力框架。在进攻当中,尼库莱、马塞纳、吕征、高迪等人在场上频频进行交叉换位,让对手防不胜防。

错失良机 终受惩罚

开场之后,鲁能泰山凭借整体上的优势很快便掌握了主动权,前30分钟的比赛更像是一次半场攻防演练,重庆力帆基本没能制造像样的攻势。第5分钟,马塞纳在前场将球塞给右路的吕征,吕征起球传中,可惜尼库莱没能抢到落点;第8分钟,吕征再度传中,尼库莱又与皮球擦肩而过;第21分钟,在场上司职右后卫的麦克格文插上助攻,他在尼库莱打出一漂亮的配合后,却未能

完成最后的射门,这让尼库莱发出了遗憾的吼声……

在足球场上,多次错失良机的鲁能便是如此。多次进攻未果之后,鲁能场上球员多少有点懈怠,第41分钟,重庆力帆利用鲁能后场的疏忽觅得良机,由该队的20号球员破门建功,鲁能场上0:1落后。

替补王刚 临危救主

无论是在海口、土耳其还是前几天在广州,鲁能泰山在热身比赛中的成绩从整体上来说相当不错,但这次面对重庆力帆的严防死守,泰山将士却突然失去了射门的准星。下半场的比赛一分一秒地过去,在对手的“铁桶阵”面前,泰山队多次无功而返,难道鲁能会栽在一支中甲球队脚下?关键时刻,替

补登场的王刚拯救了球队。

在整场比赛中,安蒂奇一点也没流露出焦急的神态,即便泰山队长时间落后,他也安详如初。他一直站着,倚着教练席观察着场上的一举一动。在下半场的比赛中,安蒂奇先后安排买提江、王刚、罗森文、崔鹏、赵明剑等球员替补登场,他是在按照自己的节奏考察着球员。第84分钟左右,泰山队开出前场任意球,在一片混战之中,王刚在对方门前用一个“非常规”动作将皮球撞进龙门,泰山队最终以1:1与重庆力帆握手言和。“比赛的结果并不重要。”安蒂奇赛后这样说,“只要我们能够打出整体,打出训练中的东西,即便输了我也能够接受。我希望我的球队在场上永不放弃,只要有这种劲头,队伍便会充满活力,拥有希望。”

(广州2月23日电)

安蒂奇盛赞尼库莱——
他的跑位非常棒

本报记者 李志刚

山东球迷对鲁能新援尼库莱寄予厚望,安蒂奇也是如此。此次鲁能泰山热身对阵重庆力帆,安蒂奇安排尼库莱首发出场,踢了45分钟比赛,尽管尼库莱没能破门,但赛后安蒂奇表示“尼库莱做得非常好”,“大家都看到了,尼库莱在场上跑位非常棒,假以时日,他将成为我们队中的一支重要力量。”

泰山没能拿下重庆力帆,安蒂奇笑着说“没关系”,在谈到外援表现的时候,起初安蒂奇表示“不愿意单独评价哪一名或者哪几名外援”,因为“球队是一个整体,不应被分割成单独的个体”。

在记者的坚持下,安蒂奇才表示“尼库莱的经验和跑位,给鲁能泰山带来很大的帮助”,“尼库莱是一名很好的球员,他不仅自己能够找到机会,还能够在很大程度上帮助身边的队友,这一点非常棒。”

很多人都想2013赛季鲁能泰山能够恢复巅峰时期的表现,与广州恒大上演一出“双龙争霸”,对此,安蒂奇笑着表示自己很欣赏广州恒大,“但对于我们来说,最重要的不是针对哪个对手,而是做好自己,进而超越自己,打出自己的水平,形成自己的风格。”

(广州2月23日电)



◀尼库莱得到安蒂奇称赞。
本报记者 李志刚 摄

联赛杯决赛即将开打
“巨人杀手”
直奔温布利

新华社伦敦2月22日体育专电(记者 岳东兴) 24日将打响的英格兰联赛杯决赛,被誉为球迷的决赛,童话般的决赛,平民球队的决赛。对于参赛一方布拉德福德来说,那是他们自1911年获得足总杯冠军后,102年来第一次闯入一项大赛的决赛。

22日,布拉德福德球员告别了赶来送行的家乡球迷,乘坐大巴南下,向伦敦的驻地进发。这支来自英格兰最低级职业联赛的球队,将在温布利的决赛场上,挑战英超球队斯旺西。

在英格兰4级全职业联赛(英超、英冠、联赛1、联赛2)的金字塔体系中,斯旺西比布拉德福德高出70位,是毫无疑问的夺冠热门。

但布拉德福德不论输赢,已经赢得了球迷的心,且创造了多项历史:

在温布利历史上举行的各项杯赛的决赛中,他们是第一支来自第四级联赛的球队。温布利被誉为英格兰足球的圣地,自1967年起举办联赛杯决赛;

他们是历史上第二支闯入联赛杯决赛的来自第四级联赛的球队;

如果能获胜,他们将成联赛杯历史上第六支不是来自顶级联赛的夺冠球队;

他们至今已连续9次在点球大战中胜出,创造了英格兰足坛的纪录。

决赛将是两队第一次在杯赛中交锋。在双方近4次联赛(联赛1)交锋中,斯旺西1胜3平,保持不败。布拉德福德上一次击败对手还是在1996年,当时,他们在第三级联赛中以5:1大胜斯旺西。

金敬道昨夜报到

本报记者 李志刚

距离转会截止日越来越近,鲁能泰山还会不会购买球员充实队伍?此前一直是众说纷纭。2月23日晚上,司职前卫的朝鲜族小将金敬道抵达广州,到鲁能泰山队报到,他的加盟,意味着鲁能泰山的引援工作已近尾声。

资料显示,金敬道1992年出生于吉林省延吉,出道之后便引起业内人士的广泛关注,曾先后担任中国国少队、国青队队长一职,2011年,他被高洪波选入中国国家队,随队赴哥斯达黎

加参加比赛。在足球场上,金敬道攻守均衡,奔跑能力极强,此次加盟鲁能泰山之前,他效力于沈阳沈北队。众所周知,鲁能泰山俱乐部1993年龄段的球员,在整体上堪称国内各家俱乐部中的“老大”,金敬道加盟之后,鲁能青年军在国内的优势将更加明显。

据记者了解,鲁能此次“买进”金敬道,主要是为了长远考虑,而不会拔苗助长要求金敬道马上在一队中发挥作用。

(广州2月23日电)

豪言“我们必进季后赛”

科比发话了,湖人敢不赢?

新华社华盛顿2月22日体育专电 一天前豪言“我们必进季后赛”的科比用实际行动证明这并非空话。在22日的NBA常规赛中,凭借科比全场最高的40分,洛杉矶湖人队主场以111:107险胜季后赛席位直接竞争对手波特兰开拓者队,在全明星赛后收获两连胜。

“魔兽”霍华德在近期迎来复苏,拿下19分和16个

篮板的两双,替补登场的贾米森也有16分进账。

“作为一支团队,我们清楚下个赛季的重要性以及球队需要达到的目标。在这个赛季中球队起起伏伏,我们希望竭尽所能让球队回到正轨上。”霍华德赛后说。

本场比赛前,湖人队和开拓者队分别排名西部第九和第十,两队之间只有

0.5个胜场差。这场比赛可谓“一场抵两场”,两队在这场事关季后赛席位的比赛中杀得难分难解。

休斯敦火箭队当日客场以106:96轻取布鲁克林篮网队,将对对手的连胜场次提升到13场,追平了队史上对一个对手所取得的最长连胜纪录。

哈登和德尔菲诺各自为火箭队贡献22分,其中后

者投进6记三分球。华裔球星林书豪表现不佳,只拿下9分和6次助攻。

背靠背作战的圣安东尼奥马刺队在体力上受到了影响,客场加时以101:107不敌金州勇士队,五连胜就此终止。杰克和大卫·李成为勇士“拔刺”的最大功臣,前者拿下30分外加10次助攻,后者则有25分和22个篮板的大号两双进账。



湖人的斗志又起来了。 新华社发